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Bài 148: LUYỆN TẬP 

Giải Bài 148 trang 77 VBT Toán lớp 2 Tập 2 

Giải câu 1. Tính : 

 

Lời giải: 

 

2.Đặt tính rồi tính : 

 

Lời giải: 
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Giải câu 3. Số ? 

Số bị trừ Số trừ Hiệu 

234 123  

679 253  

782  210 

501  100 

 324 243 

Lời giải: 

Số bị trừ Số trừ Hiệu 

234 123  111 

679 253  444 

782  572 210 

501 401  100 

 567 324 243 

Giải câu 4. Cây táo có 230 quả, cây cam có ít hơn cây táo 20 quả. Hỏi cây cam có bao nhiêu 

quả? 

Tóm tắt 
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Lời giải: 

Cây cam có số quả là: 

230 − 20 = 210 (quả) 

Đáp số : 210 quả 
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